

证券代码：688048

证券简称：长光华芯

公告编号：2022-005

苏州长光华芯光电技术股份有限公司 2022 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

苏州长光华芯光电技术股份有限公司（以下简称“长光华芯”或“公司”）于 2023 年 2 月 28 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了 2022 年年度业绩快报公告，现对相关内容修正如下，具体以公司披露的 2022 年年度报告为准，提请投资者注意投资风险。

一、修订前后 2022 年度主要财务数据和指标

单位：人民币万元

项目	本报告期		上年同期	修正后与上年同期的增减幅度(%)
	更正前	更正后		
营业总收入	38,626.42	38,626.42	42,908.85	-9.98
营业利润	12,279.25	12,279.25	12,221.78	0.47
利润总额	12,254.16	12,254.16	12,213.75	0.33
归属于母公司所有者的净利润	12,511.79	12,511.79	11,531.64	8.50
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	850.38	2,547.23	7,237.50	-64.81
基本每股收益（元）	0.9842	0.9842	1.1339	-13.20
加权平均净资产收益率	17.59%	4.87%	20.03%	减少 15.16 个百分点

项目	本报告期末		上年同期	修正后与上年同期的增减幅度 (%)
	更正前	更正后		
总资产	349,732.44	349,732.44	98,335.46	255.65
归属于母公司的所有者权益	324,230.53	324,230.53	63,734.21	408.72
股本	13,560.00	13,560.00	10,170.00	33.33
归属于母公司所有者的每股净资产 (元)	23.91	23.91	6.27	281.54

二、更正原因

公司在准备 2022 年度业绩快报过程中，对归属于母公司所有者的扣除非经常性损益净利润及加权平均净资产收益率的计算公式引用错误，导致结果错误。影响相应的归属与母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润及平均净资产收益率的结果，不影响公司资产负债表、利润表和现金流量表的列示。

三、其他说明

由于计算公式的一贯性，2022 年前三季度扣非归母净利润及加权平均净资产收益率（未经审计）亦出现差错，具体如下：

单位：人民币万元

项目	影响科目	2022 年 1-3 月	2022 年 1-6 月	2022 年 1-9 月
已公告金额 (A)	归母净利润	2,762.80	5,918.18	9,487.81
	非经常性损益	819.40	1,934.72	6,150.06
	扣除非经常性损益后的归属于母公司的净利润	1,943.41	3,983.46	3,337.75
	加权平均净资产收益率	4.24%	8.80%	13.68%
差错更正	归母净利润	2,762.80	5,918.18	9,487.81
	非经常性损益	810.98	1,748.38	5,435.72

后金 额 (B)	扣除非经常性损益后的 归属于母公司的净利润	1,951.82	4,169.80	4,052.09
	加权平均净资产收益率	4.23%	3.07%	4.02%
影响 金额 (B-A)	归母净利润	-	-	-
	非经常性损益	-8.41	-186.34	-714.34
	扣除非经常性损益后的 归属于母公司的净利润	8.41	186.34	714.34
	加权平均净资产收益率	减少 0.01 个百 分点	减少 5.73 个百 分点	减少 9.66 个百 分点
差错金额占归母净利润的比重		0.30%	3.15%	7.53%

因本次更正给投资者带来的不便，公司深表歉意。公司将以此为鉴，在以后的工作中进一步加强会计核算工作以及相关机构的各个部门深入沟通，以避免类似情况发生。敬请广大投资者谅解。

特此公告。

苏州长光华芯光电技术股份有限公司董事会

2023年4月18日